

শুক্রবার, ১০ অগ্রহায়ণ ১৪২৯

২৫ নভেম্বর ২০২২

দৈনিক
ইত্তেফাক
প্রতিষ্ঠাতা ওসমান আলী হোসেন মাসিক মিশ

এসডিআই-এ জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

(এমআরএসনদ নং-০১২৩৯-০৩৩৩৬০০০১৫৪)

সোসাইটি ফর ডেভেলপমেন্ট ইনিসিয়েটিভস্ (এসডিআই) পল্লী কর্ম-সহায়ক ফাউন্ডেশন (পিকেএসএফ), অক্সফাম জিবি, জাপান দূতাবাস-ঢাকা, ইফাদ, বিশ্ব ব্যাংক, এআইআইবি, ইউরোপিয়ন ইউনিয়নসহ বিভিন্ন দাতা সংস্থার অর্থ সহায়তায় ১১টি জেলায় একাধিক কর্মসূচি বাস্তবায়নকারী জাতীয় পর্যায়ের স্বেচ্ছাসেবী সংস্থা। সংস্থার মাইক্রোক্রেডিট কর্মসূচি বাস্তবায়নের জন্য সংস্থার মাঠ পর্যায়ের চট্টগ্রাম, নোয়াখালী ও ঢাকা এলাকায় জুনিয়র অডিটর পদে জরুরী ভিত্তিতে কিছু সংখ্যক লোক নিয়োগ করা হবে।

পদের নাম ও সংখ্যা	মাসিক বেতন ও সুযোগ-সুবিধা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	অভিজ্ঞতা
জুনিয়র অডিটর ৩ (তিন) জন	৬ মাসের শিক্ষানবীশকাল সর্বসাকুল্যে মাসিক ৩৫,০০০/= টাকা। এছাড়া এর অতিরিক্ত দুর্ভুক্ত ভাতা, মোবাইল বিল, যাতায়াত ভাতা, হার্ডশীপ ভাতা, অবস্থান ভাতা, উৎসব ভাতা, কর্ম-এলাকার বাহিরে টিএ/ডিএ সুবিধা ইত্যাদি প্রদান করা হবে। শিক্ষানবীশকাল সমাপ্ত হওয়ার পর (বেতন কাঠামো অনুসারে) গ্রেড-গ্রেড-৭ ও স্কেল-২০৪০০-২০৪০ X ৭-ইবি - ২২৪৪X১৩-৬৩৮৫২ অনুসারে মাসিক মোট ৪০,৮০০/= টাকা (বিশেষ যোগ্যতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অতিরিক্ত বেতন বিবেচনা করা হবে)। এছাড়া উপরোক্ত সুবিধা ছাড়াও সংস্থার নীতিমালা অনুসারে কম্পিউটারী প্রফিডেন্ট ফান্ড, গ্রাচুইটি, স্বাস্থ্য ঝুঁকি ইত্যাদি সুবিধা থাকবে।	স্নাতকোত্তর, সকল পরীক্ষায় সর্ব নিম্ন জিপিএ ৩.০০ অথবা ১ম শ্রেণি/বিভাগ এবং সিজিপিএ ২.২৫ অথবা ২য় শ্রেণি/বিভাগ থাকতে হবে। বাণিজ্য ও বিজ্ঞান বিভাগের প্রার্থীদের অগ্রাধিকার থাকবে।	পিকেএসএফ-এর সহযোগী কোন এনজিও'তে অডিটর/শাখা ব্যবস্থাপক পদে কমপক্ষে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। মোটর সাইকেল চালানো জানতে হবে এবং কম্পিউটার স্থির থাকতে হবে।

কাজের ধরন: সকল কর্মদিবস শাখা অফিসে অবস্থান করে শাখার কার্যক্রম অডিট করা। শাখার ১০০% পাশ বই ট্রাস চেকসহ অন্যান্য এমআইএস এবং এফআইএস ট্রাস চেক করে অডিট TOR অনুযায়ী অডিট কার্যক্রম সম্পন্ন করা।
বসার স্থান: শাখা/আঞ্চলিক অফিস, চট্টগ্রাম শহর, নোয়াখালী (সুবর্ণচর) ও ঢাকা (ধামরাই)।
বয়স: ০১/১২/২০২২খ্রি. তারিখ অনূর্ধ্ব ৩২ বৎসর।
আবেদন প্রক্রিয়া: আগ্রহী প্রার্থীগণ আগামী ১৪/১২/২০২২খ্রি. তারিখের মধ্যে জীবন বৃত্তান্ত, ১ম শ্রেণির গেজেটেড কর্মকর্তা কর্তৃক সত্যায়িত সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার ফটোকপি, অন্যত্র চাকরির অভিজ্ঞতার সনদ পত্র/ছাড়পত্রের ফটোকপি, সম্প্রতি তোলা দুই কপি রঙিন ছবি, জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি, ড্রাইভিং লাইসেন্সের তথ্য, স্থানীয় চেয়ারম্যান/পৌরসভার মেয়র/সিটি কর্পোরেশনের কাউন্সিলার কর্তৃক নাগরিকত্বের সনদ মূল কপি ও অন্যান্য সকল কাগজ-পত্র সংযুক্ত করে “নির্বাহী পরিচালক, সোসাইটি ফর ডেভেলপমেন্ট ইনিসিয়েটিভস্ (এসডিআই), বাড়ি নং-২/৪, ব্লক-সি, শাহজাহান রোড, মোহাম্মদপুর, ঢাকা-১২০৭” বরাবরে আবেদনপত্র প্রেরণের আহ্বান করা হল। বাছাইকৃত প্রার্থীকে নির্বাচনী পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করার জন্য মোবাইল এসএমএস/হোয়াটস এ্যাপ ও ফোনের মাধ্যমে জানানো হবে।
শর্তাবলী: ৩০০/= টাকা নন-জুডিশিয়াল ষ্টাম্প ২ (দুই) জন নির্ভরযোগ্য জামিনদার হিসেবে সহি/স্বাক্ষর করবেন। পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্যে কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। পরীক্ষা বাতিল, তারিখ, সময় ও নির্বাচনী পরীক্ষার জন্য তালিকা চূড়ান্ত করার ক্ষমতা নিয়োগ কমিটি সংরক্ষণ করে।